



何炅热荐: 左旋肉碱咖啡 狂甩秋膘20斤不反弹 抢疯了! 迎圣诞买7赠2

帆船之都 魅力青岛

军情速递:

[打印文章] [推荐朋友] [进入论坛] [进入博客]

首页>>军 事>>武器大观

字号: 大 中 小

俄第五代武装直升机将变隐身杀手 能攻击战斗机

中国网 china.com.cn 时间: 2010-05-18 发表评论>>

在武装直升机领域,美俄一直引领着潮流,但在对待隐形武装直升机的态度上,两国却截然相反。美国主动放弃了成熟的“科曼奇”隐形武装直升机计划,而俄罗斯却计划大力发展第5代隐形直升机。

据俄罗斯《新闻报》5月13日披露,一家俄罗斯公司计划研发世界上第一款第5代武装直升机。专家称,这种直升机不仅具备规避雷达的隐形能力,还能攻击喷气式战斗机。在莫斯科举行的新闻发布会上,该公司首席执行官安德烈·什比托夫证实了这一消息,但他没有进一步透露细节,只是表示,该公司将为这一计划投资10亿美元,并希望从俄政府获得更多资金。

有关新武直的设计方案,有官员透露,米里设计局推出的是传统机型,采用一个大螺旋桨和小尾桨设计;而卡莫夫设计局则在发展一种共轴型号。对于这两种设计的优劣,军事专家认为,共轴设计更稳定,易于起降,但是传统设计更可靠,战场生存能力较强。

俄罗斯地缘政治研究院副主席、军事问题专家康斯坦丁·希夫科夫指出,以前从未有别国生产过第5代武装直升机,仅有美国近来在研发一种较小的型号。希夫科夫透露,第5代武装直升机的飞行时速将达到600公里左右,具备规避雷达、噪音低和航程远等特征,并装备电脑控制的武器系统,有能力挑战喷气式战斗机。

目前,俄陆军武装直升机主力仍为第3代的米-24“雌鹿”。此外,小批米-28和卡-52武装直升机也开始进入陆军服役,被俄军定义为4代武装直升机。(记者/魏东旭)

文章来源: 国际在线-《世界新闻报》

责任编辑: 罗琪

[我要纠错] [推荐] [收藏] [打印] [大 中 小] [关闭]

网友留言 进入论坛>>

用户名 密码 登录 注册

网友热评

文明上网 登录发帖

Text input area for user comments

- 知风: 温总理的“中国之声” ...
- 邓海建: 惊闻“平安夜堵车是 ...
- 郭文婧: 教育想象的生活世界 ...
- 谭浩俊: 取消借读费需要更多 ...
- 亦菲: 美指责中国风电再演“ ...

提交 查看评论

